
令和６年度第３回理事会議事録 

日   時   令和６年７月２４日（水）午後７時００分より 

場   所   商店街事務所 

出 席 理 事 理事長  木村 弘   

   副理事長 佐藤 典子  

   副理事長 生嶋 宏治  欠席（委任状） 

専務理事 劔物 忍 

   理事   内平 淳一  欠席（委任状） 

理事   佐藤 志保  欠席 

   理事   加納 洋平  欠席 

   理事   中村 恵美 

理事   畠山 美香  欠席（委任状） 

    

    

    

 

事 務 局  奈良 正彦 

  

議 案       １、令和６年度第２回理事会議事録確認 

２、あさぶ夏祭り実施要領 

３、防犯カメラ更新の件 

４，道銀ＡＴＭ前掲示板について、 

５，11月 14日北陽中学校職場体験の件 

６，  

報告事項 １、組合員状況ほか  

２、その他 

 

 

議長の選任 定刻に至り、劒物専務理事開会を宣し、本日の理事会は定足数を満

たしたので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議長と

なり、議案の審議に入った。 

木村理事長  夏祭りがまじかに迫っているので、各理事の協力を願う。 

議長 議案第 1 号について、前回議事録の確認をする。特に意義なく、承

認とする。 

議長 議案第２号の麻生夏祭りの審議に入る。各事案があれば持ち寄ると

いうことであったが、いかがか。実際は理事長と事務局と女性部の

佐藤典子氏と佐藤志保氏、中村氏、劔持佳美氏が担当しているが、佐

藤典子副理事長から簡単に説明していただく。 

佐藤典子氏 議案書に沿って確認をしていく。商店街からは事務局が参加する。

学生が参加することになっているが、どの範囲か。 

事務局 北大の学生がテント搬入などを行う。 



佐藤典子氏 8 月 3 日は 9 時からセッティングとなっているが、理事はだれが参

加できるのか。木村理事長、奈良事務局、今日の理事会参加理事はど

うするか。 

事務局 町内会からも多く参加するので、無理して集めなくてもいいのでは

ないか。 

佐藤典子氏 佐藤典子は 9 時から参加、10 時からは女性部が参加する。11 時 30

分開始となっているが、その前から開始していいのか。 

事務局 準備でき次第開始してよいとなっている。 

佐藤典子氏 20時終了後、理事長、事務局、ほかで片づけをするが、売るものが

なくなれば片付け開始してよい。 

議長 片付けに参加できる理事への呼びかけは劒物が行う。8月 4日は 8時

30分から片付けとなるが、参加は理事長、劒物氏、事務局奈良とな

る。出店の内容はかき氷とし、キュウリは実施せずポーカーボール

となる。 

中村氏 金額は、ジュース、お茶が 150 円としているが、当日ほかの町内会

の金額と合わせて販売する。 

佐藤典子氏 飲み物の価格は会議の際にすり合わせてあるのか。 

事務局 会議では価格の調整はしていないので、その場で調整しなければな

らない。 

中村氏 酒、ワインは提供しない。 

佐藤典子氏 24 日に 2 万 5 千円ほど購入し、不足分は 29 日に買い足す予定であ

る。特賞で昨年はスイカとしたが、今回は予算が余ったら追加する

ことにする。担当の割り当ては、議案書記載の通り、ボランティアは

3名で 10時から参加してくれる。鉄板マニアは事務局から説明して

もらう。ポーカーボールに久保さんが入っているが、中村氏に変更

する。補助金を申請しているので、写真を撮るようにする。ポーカー

ゲームは無くなり次第終了とする。景品は状況により２個渡しても

よい。 

うちわの件は事務局から説明する。 

事務局 うちわは１０００部発注し、２９日に納品予定である。配布物は、団

扇とフォトコンテストチラシ、「麻生慕情」の CD があるので、希望

者に配布したい。トートバッグだが、在庫５０枚あるのでどうしよ

うかと思っている。 

理事長 抽選会の商品と一緒に配布してもらうのはどうか。団扇と合わせて

１０枚を抽選会で使ってもらうことにする。 

事務局 残部は５００円で販売とする。 

事務局 価格表は事務局で用意する。 

佐藤典子氏 議案書記載のスケジュールを確認、１０時から女性部が集合し、準

備を開始する。 



事務局 かき氷は一度動かしてみないとわからないのではないか。 

議長 記載の板氷はビールなどの冷やし用で、かき氷用はりあんで用意す

る。 

理事長 冷凍庫は理事長のほうで２つ用意する。 

中村氏 それでかき氷機の電源としてコンセントが足りるかどうか懸念され

るので、発電機も持って行ったほうがいいのではないか。鉄板マニ

アのテント内の位置は、昨年もつ煮込みをやった場所とする。 

議長 夏祭りの件は以上とする。各理事は手伝いをお願いする。 

議長 議案３の駐車場防犯カメラの件に入る。事務局より説明を求める。 

事務局 カズサッポロとの費用分担について理事長に問い合わせしてもらっ

ている。支払いは、商店街が３／５の 12,000円、カズサッポロは２

／５の 8,000 円を委託料から差し引いて負担してもらう。工事費

100,000 円は一応商店街負担とするが、カズサッポロと交渉してみ

る。一応発注して、その後詳しい打ち合わせをしていくこととする。 

議長 議案４について、事務局から説明を求める 

事務局 前回の理事会を受けて文案を作成してみた。 

理事長 この文案を張り出して実施していく。 

佐藤典子氏 この文書を道銀に見せて確認を取るようにする。 

事務局 これをいつからやるかという点であるが、今あるのはいったん撤去

してもらい改めて承認印を貰ってくださいという流れになるかと思

う。 

中村氏 余裕をもって９月１日から実施とすればいいのではないか。 

佐藤典子氏 シニアサロンさくらんぼには佐藤典子氏より連絡する。 

議長 議案の 5番を審議する。 

事務局 これは反応がないかと思ったが、いくつかから受け入れの申し入れ

があった。 

議長 報告事項に移る。吉川さんが退会、らーめんさかい加入希望、いっぴ

ん加入申込という現状である。すっぴんの組合員加入について事務

局より説明を求める。 

事務局 「大衆酒場すっぴん」より、組合加入の申し出があった。7月 1日付

にて加入申込があり承認していただきたい。らーめんさかいについ

ては、加入申し込みはまだない。 

議長 議場に諮り、特に異議なく「大衆酒場すっぴん」の加入を承認する。 

事務局 吉川さんのマンション解約に伴い、管理費 10,000円、積み立て修繕

金 13,000円が商店街負担となるので、早めに処分を決めていただか

ないと負担が大きくなる。業者に依頼するなど早めに方針を決めな

ければならない。 

理事長 北章ハウザーほかに当たってみてその結果を見て決定することにし

てはどうか。 



事務局 業者に見てもらいこの辺の相場を聞いてもらって、その後結論を出

すようにすればよい。 

議長 賃貸とする方向で検討することとする。 

チロリン村が開店しているが、加入打診する。情報発信事業につい

て、五叉路について、佐藤典子氏より説明を求める。 

佐藤典子氏 藤井理容院が今回の組合店リレー、次号は「とんでん」、記事は夏祭

り、その他としていく。 

事務局 ホームページの更新は夏祭り他となっている。 

議長 街区振興事業はりあんのマルシェが実施される。 

佐藤典子氏 女性部は議案書を参照。防災訓練は、予算が 70000円ほどであるが、

道振連女性部からの助成金を充てる。 

事務局 亜麻を植えてあるプランターに表示をしてほしいとの要望があった。 

議長 フォトコンテストの進捗状況はどうか。ホームページで案内が出さ

れていないので、出すようにしていただきたい。 

商店街の新しいキャッチコピーはどうか。 

理事長 他の商店街などはあまりない。 

議長 その他事務所夏休みは議案書のとおりである。 

見守り自販機は議案書の通り。 

事務局 最後のページに年間スケジュールを掲載してあるが、パークゴルフ、

あさぶらっとを開催するのか、どうかということである。あさぶら

っとはなるべく簡単にやらないと事務局ではできないので、どうす

るか考えていただきたい。 

佐藤典子氏 パークゴルフは実施しないということでよいのか。 

事務局 ネックとなるのはバスの手配である。 

議長 あさぶらっとは実施の方向で、パークゴルフは保留とする。 

佐藤典子氏 理事の役割分担を再度検討したほうがよい。 

中村氏 ただ割り振られているだけでは意味がない。 

議長 29日は理事会を開催する。三役会はどうするか、後日連絡する。 

 

以上で、第３回理事会を終了する。 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、出席理事がこれに記名押印する。 

 

令和６年７月２４日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劔持 忍          

 

 

    木村 弘           ㊞ 



 

 

             佐藤 典子          ㊞ 

 

 

    生嶋 宏冶   欠席 

 

 

    内平 淳一 欠席 

     

     

    加納 洋平 欠席 

 

 

    中村 恵美 ㊞ 

 

 

    佐藤 志保          欠席 

 

 

    畠山 美香    欠席 

 

 

 

 

 


